

P2070-048^{Q&As}

IBM FileNet Image Services Administration and Support Mastery Test
v1

Pass IBM P2070-048 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass2lead.com/p2070-048.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official
Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

You have an exported business process application, in what order do you complete these tasks to deploy it into the target environment? 1.Import the converted workflows and other Content Platform Engine assets using FileNet Deployment Manager 2.Transfer the workflow definitions and update any workflow subscriptions 3.Import the isolated region configuration data using Process Configuration Console

- A. 3/1/2
- B. 3/2/1
- C. 2/1/3
- D. The tasks can be completed in any order.

Correct Answer: A

QUESTION 2

A business process application package usually contains Content Engine artifacts, Process Engine artifacts, non-FileNet artifacts and instructions for how to import and deploy them.

What else might it contain?

- A. Content Search Indexes
- B. Workflow data
- C. Export Manifest
- D. Process configuration export

Correct Answer: D

QUESTION 3

What is the significance of F_Originator field in a work flow?

- A. It is a special work flow group that represents the name of the user who launched the business process.
- B. It is user defined data field which the work flow designer uses to represent the name of the user who will launch the business process.
- C. A and B.
- D. At launch time, the system assigns the name of the launch user to F_Originator.

Correct Answer: C

QUESTION 4

Which of the following system steps would you use to implement process orchestration that will allow to interact with and use external web services from a work flow:

- A. Add a Receive Step from the BPM palette to the work flow and configure it to request data from the external web service.
- B. Add a Reply Step from the BPM palette to the work flow and configure it to send a response to the external web service.
- C. Add a Invoke Step from the BPM palette to the work flow and configure it to call the external web service.
- D. Add a Invoke and Reply Step from the BPM palette to the work flow.

Correct Answer: C

QUESTION 5

What tool is NOT used during export/import of Process Engine assets?

- A. FileNet Deployment Manager.
- B. FileNet Process Administration Console.
- C. FileNet Process Task Manager.
- D. FileNet Process Designer.

Correct Answer: B

[Latest P2070-048 Dumps](#)

[P2070-048 Practice Test](#)

[P2070-048 Study Guide](#)